nnouwiaaen reomeTpudeckux puryp.

| TTosTOpeHue cBOUCTB U BbIMUCNEHUE

lTema ypoka:

TTosTOpeHue csouUCTB U BbIMUCNEHUE
nnowiaAen reomeTpudeckux puryp.



[ lapannenorpamm

B c [lapannenorpamMmm-sTto
YeTbIPEXYTIO/IbHUK, Y
KOTOPOIro npotmeoJiexawmne
CTOPOHbI NMapaJiJi€JibHbl.

BK - BbicoTa (nepneHankyndapHa A)

[Tnowaab napannenorpamma: S = Af]l - BK

Cymma yrnoB YeTbIpExyronibHuKa pasHa 360°




- PombO %

PoMO -3T0 mapamienorpamm,
y KOTOPOT'O BCE CTOPOHEI
PaBHBEI

d2

d1 d1, d2 - amaroHanu pomba

TTnowaab pomba: S = 3 d1-d2




[ lpAMOYronbHM

b [TpAMOYrofIbHUK — 3TO

napannenorpamm, y

g KOTOpPOro BCE YI/ibl
NpsAMblE.

[Thowaanb NpaAMOyrosibHUKA:
S=a-b

A@‘



KBagpar

KBagpaT —3TO
a MPAMOYIrOJIbHUK,
Yy KOTOPOro BCe
: CTOPOHbI PaBHbI.

[lhowaab KBagpata: S =a - a

4@‘

\




pa

KOTOpOro E e npOTMBone>|<a kCTopOHbl

napanneanbl d ,D,BE'FI,BgMéHWﬂ — 370

YETbIPEXYTIOJIbHUK, Y KOTOPOro
[IBE€ NpoOTMBOIEXALLNE
CTOPOHbI MapasienbHbl, @ ABE

A y A npyrue Her.
A[l, BC — ocHOBaHUA I_IJ'IOLLI,a.D.b
AB, C[1 — 60KOBble CTOPOHbI Tpaneuun.
BK - BbicoTa
MN - cpeaHaa nnHn4 S = A4+ BC - BK
, 2




TpeyronbHuK

B

TpeyronbHUK — 3TO doUrypa, CoCToALan U3 Tpex
U3 TPEX TOYEK, HE nexalmMx Ha OAHOU NPAMON, 1
TPEX OTPE3KOB, NONAPHO COEAUHAIOLINX 3TH
TOYKM.

AB, BC, AC -cTOpOHbLI TpeyronbHUKa

c
A, B, C - BeplMHbI TpeyronbHUKa

BK -sbicoTa TpeyronbHuka ( BK L AC

)

TTnowaab TpeyronbHuka: S = 1/2- AC-BK

Cymma yrnoB TpeyrosbHuKa pasHa 180°



I pAMOYyrosyibHbIN

TPEeyIroJibHmMK
A
B
[IpAAMOYroJibHbIM TPEeYrosIbHUK — 3TO
TpeyronbHUK, y KOTOPOro ecTb
NpsAMOW YyroJi.
AB, AC - kaTeThl
A C BC — rmnoTeHy3a

ZA=90°

[Mnowaab TpeyronbHuka: S = (AB - AC)/2




PaBHoOGeaopeHHbIN

TPEeVYIoOJIbHUMK
A
B y

PaBHOb6eApEHHbIN TPEYrONIbHUK -
3TO TPEeYrosbHUK, Y KOTOPOIro
NBe CTOPOHbI paBHHbI.

. AB, BC — 60KOBble CTOPOHHbI

A

K AC - ocHOBaHue
BK - BbicOTa

[Mnowaab TpeyronbHnka: S = (AC - BK)/2

Yrner npy ocHoBaHuu paeHer £ A = £ C




PaBHOCTOpPOHHUN
TpEeyrofibHuK

B PasHOCTOpPOHHUU TpeyronbHUK
-3TO TPeyrofibHUK, y KOTOpOro
BCE CTOPOHBLI paBHbI

A@‘

\

KaxabIiA yron B paBHOCTOPOHHeM TpeyrosbHuKke paseH 60°

LA = £B = 4LC
=60°




